Перевод с китайского языка

Агентская компания с ограниченной ответственностью 
Пекин Цзея Международные грузовые перевозки
Рекомендательное письмо
28 сентября 2012 года                                                                                  Москва
          Воропаев Николай в период с 25 по 28 сентября 2012 года предоставил нашей компании услугу устного переводчика и тем самым оказал большую помощь в плане проведения рабочих совещаний, обучения сотрудников, решения производственных вопросов и вопросов по технологиям продаж. Я лично подтверждаю, что господин Воропаев Николай владеет китайским языком на высоком уровне, обладает большими способностями в аспектах понимания китайской речи на слух и говорения на китайском языке, способен быстро адаптироваться к различным ситуациям общения и адекватно реагировать на непредвиденные меняющиеся обстоятельства. Он обладает богатым словарным запасом в различных сферах, чёткой дикцией, способен ясно выражать мысли и передавать смысл.
          Благодаря  профессионализму господина Николая мы своевременно и успешно завершили запланированную работу. Благодарим господина Николая и надеемся на продолжение сотрудничества в будущем. 

          Рекомендую господина Воропаева Николая другим компаниям как специалиста, который способен предоставить высококачественные услуги переводчика высокого уровня.
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